

Tájékoztató Ceredi Gesztenyés kert Óvoda
2022/ 2023 nevelési év

2022/2023-as nevelési évben az érvényes jogszabályi előírások, az óvodavezetői program, az óvoda Pedagógiai Programja és az óvoda egyéb szabályozó dokumentumainak figyelembe vételével, valamint a megelőző nevelési időszak gyermeki értékelései alapján a nevelőtestület közreműködésével összeállított éves munkatervben meghatározott célokat és a hozzá kapcsolódó feladatokat valósítottuk meg. Közös kialakított értékek mentén, egységes nevelési elvek biztosításával folytattuk nevelési gyakorlatunkat. Vezetői oldalról hatékony kommunikációval és információmegosztással, valamint a feladatok arányos elosztásával biztosítottam a kitűzött célok megvalósítását.

Összesített óvodai adatok:

Óvoda megnevezése	Ceredi Gesztenyés kert Óvoda
Férőhelyeink száma:	100 fő
Csoportok száma:	4 csoport
Csoportok létszáma:	2022.október 01. Pillangó csoport Cered 24 fő Katica csoport Cered 22 fő Méhecske csoport Zabar 25 fő Szitakötő csoport Szilaspogony 25 fő

A 2022/2023-as nevelési évben 4 óvodai csoporttal működtünk, biztosítva ezzel minden 3-7 éves korú gyermek számára az óvodai nevelést. Az óvodánkba járó gyerekek óvodai nevelésének színvonalas megvalósítására törekszünk. Legfontosabb célunk biztosítani a gyermeki személyiség kibontakozását, a közösségi magatartás erősítésével.

A nevelési év elején a stratégiai dokumentumaink áttekintése megtörtént, szükség szerint kisebb módosításokat, kiegészítéseket tettünk.

Az éves intézményi tervek, a munkaközösségi tervek, a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztését végző szakemberek tervei, az azokban megfogalmazott célok és feladatok megvalósítása többségében az ütemezésnek megfelelően megtörténtek.

A különleges bánásmódot igénylő gyermekek létszáma nagyon megemelkedett az elmúlt nevelési évben az óvodánkban.

A pedagógiai folyamatok eredményességét a pedagógiai programunk megvalósításának hatékonyságát a gyermekek fejlettségének időközönkénti mérése igazolja. Ebben a nevelési évben is elvégeztük a kialakított gyakorlatunknak megfelelően a DIFER méréseket minden csoportban.

Óvodapedagógusaink a gyermeki fejlődés eredményeit dokumentálják, és azokról folyamatosan – legalább évente kétszer - tájékoztatják a szülőket.

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében az óvodapedagógusok változatos módszereket, eszközöket alkalmaztak a hiányok kompenzálása érdekében.

Sajátos nevelési igényű gyermekek illetve beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek nevelése egyre több problémával jár az intézményünkben. Egyre nő a különleges bánásmódot igénylő gyermekek létszáma óvodáinkban, valamint magas a HH és HHH gyermekek aránya.

A sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásához nem voltak adottak a feltételeink az elmúlt nevelési évben. Utazó logopédus és gyógypedagógus biztosítva volt a Ceredi Gesztenyés kert Óvodában, szükség esetén pszichológus segítségét is kértük a gyermekeknek. Nevelési év végére Cereden 2 sajátos nevelési igényű gyermek és 15 beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek lett, ami igen magas létszám. Zabaron szintén 2 fő SNI és 1 BTMN-es gyermek van. Szilaspogonyban 1 SNI és 3 fő BTMN. Eddig a gyermekeket Salgótarjánba hordták fejlesztésre a szülők. Idén januártól az SNI gyermekeket az Általános Iskola fejlesztőszobájában fejlesztette az utazó gyógypedagógus. A BTMN-es gyermekek fejlesztését Salgótarjánban a szakszolgálaton biztosították a szakértői véleményben előírt módon.

Közösségi programokat szerveztünk a nevelési év folyamán, ösztönöztük a szülőket a gyermekekkel együtt ezeken a rendezvényeken való részvételre. Támogattuk a nevelési problémákkal küzdő családok gyermekeinek beilleszkedését a közösségbe. Lehetőséget biztosítottunk a különböző kulturális programokon való részvételükre.

Olyan programokat terveztünk, melybe az óvoda szűkebb és tágabb közössége is bevonható. Részt vettünk a falusi programokon. Köszöntöttük az időseket a Faluházban a Szüreti táncunkkal. A gyermekek számára élmény volt a Márton napi lámpás felvonulás a faluban a szülőkkel, énekelve vonultunk. A „Fassang farka” programot az óvodások néptánca is színesítette, a felvonuláson a szülőkkel együtt vettek részt. Anyák napja alkalmából az Idősek Otthonában lakókat is köszöntöttük ünnepi műsorral. A nevelési év lezárásaként ünnepélyes évzárót tartottunk a Faluházban, ahol elbúcsúztattuk a nagycsoportosokat. Rendkívül színvonalas, sokrétű, komplex műsorral készültünk, mely elnyerte a szülők és a vendégek tetszését. Ebben megmutatkozott a gyermekek táncos, zenei tehetsége.

Az óvodai programok, rendezvények eredményessége is bizonyította, hogy az együttműködés megfelelő az intézményen belül. A kollégák teljesítik feladataikat, megosztják tudásukat, tapasztalataikat.

A nevelő – oktató munka egyik alapfeltétele, hogy tervszerűen működő, folyamatos megújulásra képes, innovatív közösség alakuljon ki az intézményünkben.

Kitűzött nevelési feladatink megvalósítása mellett fontosnak érezzük, hogy - kitekintve óvodánk falain - képviseltessük magunkat partnereink által szervezett programokon, rendezvényeken.

Az óvodában a gyermekvédelmi feladatokat a gyermekvédelmi felelős koordinálta, aki munkáját a gyermekvédelmi törvényben meghatározottak alapján végezte, szoros együttműködésben az érintett családokkal, valamint a szakemberekkel.

Intézményünk is néhány éve bekapcsolódott az „*óvodai és iskolai szociális segítő*” programba. Partnerünk ebben a tevékenységben a Salgótarján és Térsége Gyermekjóléti és Családsegítő Központja, amelynek munkatársa heti két alkalommal személyes jelenléttel valósította meg a prevenciós feladatokat. A szociális segítő rendszeres jelenléte segítséget adott az óvoda gyermekvédelmi felelősének munkájához is.

Igyekszünk a három óvoda gyermekeinek minél több közös programot szervezni.

Pályázatok

Cereden pályázati forrásból tavaly ősszel új játszótéri játékok kerültek telepítésre.

Óvodánk Gyermeklánc Alapítványa számára 5. alkalommal nyertünk 350 000 Ft pályázati támogatást, amiből irodaszereket, laptopot, nyomtatópatronokat, fénymásoló papírt tudtunk vásárolni. A Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán ebben az évben 350 ezer forint támogatási összeget nyertünk „Táguló világ” című pályázatunkkal.

A Ceredi Gyermeklánc Alapítvány által nyert pályázati pénzből az elmúlt nevelési év során volt élő népzenei előadás a Hetedhét zenekarral. Mese-Zene-Bona táncos, zenés műsor. Nógrád néptáncegyüttes előadása és táncház.

Szintén Alapítványi pályázati pénzből lehetőségünk volt hosszú évek után ismét autóbuszos kirándulást szervezni. A Tisza- tavi Ökocentrumba látogattunk el, hogy a gyermekek megismerhessék nem csak a szűkebb, hanem tágabb környezetüket is. Ezáltal is közösséget építettünk, hiszen a tagóvodáinkból is részt vehettek gyermekek a kiránduláson.

Partnerkapcsolataink

Az intézmény jellegéből adódóan különös hangsúlyt fektetünk külső partnerekkel való kapcsolattartásra. Számunkra fontos, hogy a kapcsolattartás a partner intézmények tekintetében mind szélesebb körű legyen.

Család

Óvodai nevelésünk a családi neveléssel együtt, a családi nevelést kiegészítve szolgálja a gyermek fejlődését. Ebben a nevelési évben törekedtünk a szoros partneri együttműködésre, miközben erősítettük a szülői közösséggel való intézményi kapcsolatunkat. Szülői értekezletek, fogadó órák a csoportok szervezésében történtek az év folyamán, az éves munkatervben rögzítettek szerinti tartalommal.

Továbbra is figyelemmel kísérjük gyermekeink szociális helyzetét, a gyermekek érdekeit szem előtt tartva segítséget nyújtunk a rászoruló családoknak.

Óvodás gyermekeink többségében rendszeresen jártak az év során óvodába, és az SZMSZ-ben meghatározottaknak megfelelően a szülő vagy orvos által igazolták a távollétüket.

Fenntartó

Folyamatos munkakapcsolatban állunk óvodánk fenntartójával.

A gyermek programok kapcsán, pedagógiai programunk részeként folyamatos partneri kapcsolatot ápolunk. Segítséget nyújtanak a gyermekek szállításában.

Általános iskola

Az alsó tagozatos tanító nénikkel az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése érdekében sokrétű, többoldalú kapcsolatot építettünk ki.

Szakmai szervezetek

A Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szakértői Bizottságával, illetve Megyei Szakértői Bizottság munkatársaival, a POK munkatársaival egész évben tartottam a szakmai kapcsolatot. Folyamatos konzultációt folytatottunk a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja Család és Gyermejkölési Központ munkatársával, a szociális segítőnkkel. Rendszeres volt a kapcsolat a családsegítővel is.

Pedagógiai munka feltételei

Tárgyi feltételek

Tárgyi feltételeink teljes mértékben megfelelnek a színvonalas pedagógiai munka megvalósításának. A gyermekek biztonságos környezetben fejlődhetnek. Rendszeresen felmérjük a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét, jelezzük a hiányokat a fenntartó felé.

A Ceredi Gesztenyés kert Óvoda és a Tagóvodák épülete is teljes felújításra került az elmúlt 5 évben a Fenntartó által benyújtott pályázatoknak köszönhetően. Az épületek belső terei esztétikusak, biztonságosak. Mindhárom óvoda teljes bútorzata és eszközrendszere nagyrészt külső adományozók által modernizálódott: újszerű formák, modern vonalak, élénk színek teszik barátságossá a csoportszobákat. A belső terek esztétikáján az óvónők ötletessége, munkája látszik. A gyermekek gondozásához, neveléséhez, fejlesztéséhez az eszközök adottak. Intézményünk tárgyi környezete biztonságos, bejárataink mindhárom óvodaépület tekintetében akadálymentesítettek.

Szakmai eszközök terén az ellátottságunk mindhárom óvodában jónak mondható. A meglévő helyiségek bútorzata és egyéb berendezési tárgyai megfelelőek, minden igényt

kielégítenek. Esztétikus, biztonságos környezetet biztosítunk a gyermekek számára. Óvodáink rengeteg mozgásfejlesztő eszközzel rendelkeznek, amiket nem tudunk igazán kihasználni a megfelelő hely hiányában.

Személyi feltételek

Az óvodai nevelés minőségét és eredményességét alapvetően az óvoda személyi feltétele határozza meg. Az elmúlt nevelési évben a személyi feltételeink adottak voltak a minőségi munkavégzéshez. Törekedtünk a gyermekcsoportokban a személyi állandóság biztosítására, hogy az együtt dolgozó óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek és dajkák harmonikusan egészítsék ki egymást.

Valamennyien fontosnak tartjuk egy település számára, hogy megfelelő szakmai felkészültséggel, szakmai tudással rendelkező óvodapedagógusok biztosítsák a színvonalas óvodai nevelést-oktatást. Ezért a helyben lévő fiatalokat támogatjuk, hogy biztosított legyen a jövőben településeinken az óvodapedagógus ellátottság.

Továbbá fontos vezetői feladatnak tekintem a kollégák szakmai útjának segítségét.

Óvodapedagógusok engedélyezett álláshelyeinek száma	9 fő
Ténylegesen alkalmazott óvodapedagógusok száma, ebből 1 fő gyakornok	7 fő
Intézményvezető	1 fő
Intézményvezető helyettes	1 fő
Szakvizsgázott óvodapedagógus	2 fő
Óvodai munkaközösség vezető	1 fő
Utazó logopédus	1 fő
Utazó gyógypedagógus	2 fő
Pedagógiai asszisztens	3 fő
Dajka	4 fő

2023/ 2024-es nevelési évre vonatkozó tájékoztató jellegű adatok

Mindhárom óvodánkban 1 óvodai csoporttal működünk ebben a nevelési évben.

Gyermeklétszám adatok:

	Ceredi Gesztenyés kert Óvoda	Micimackó Tagóvoda Szilaspogony	Pitypang Tagóvoda Zabar
Gyermeklétszám	26	23	24
SNI gyermek	-	1	2
BTMN- es	9	3	2

Alkalmazotti létszám:

	Ceredi Gesztenyés kert Óvoda	Micimackó Tagóvoda Szilaspogony	Pitypang Tagóvoda Zabar
Óvodapedagógus	2	2	2
Pedagógiai asszisztens	2	-	-
Dajka	1	1	1

Az intézményi célok megvalósítása során továbbra is elkötelezetten tevékenykedünk hitvallásunk megvalósításán, hogy a gyermekek biztonságban érezzék magukat, szeretetteljes légkörben, családi, vidám hangulatban nevelkedjenek, miközben a lehető legtöbbet tudjuk elérni a fejlődésük érdekében.

Továbbra is fontos feladatunknak tartjuk, hogy a jövőben is biztosítani tudjuk a magas színvonalon történő szakmai munkavégzést és a tovább fejlődés lehetőségét.

Szakmai munkánk irányvonalát, fejlesztési céljaink megvalósításához szükséges feladatokat az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramja alapján a Medvesaljai Gyöngyszemek Pedagógiai Programban fogalmazzuk meg, ennek megfelelően

igyekeztünk mindent megtenni, hogy minőségi nevelést nyújtsunk a különböző társadalmi helyzetű gyermekek részére, külön figyelmet fordítva a különleges bánásmódot igénylő gyermekekre.

Cered, 2023. szeptember 12.



Bódiné Gál Györgyi
Bódiné Gál Györgyi
intézményvezető